
ПРОТОКОЛ № 8 

Засідання методичної комісії 
викладачів і майстрів виробничого навчання 

професій: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації 
та програмного забезпечення» 

відділення професійної підготовки ВСП «Тернопільський фаховий коледж 
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя» 

від 24.03.2023 р. м. Тернопіль 

Присутні: Тхір І.Л., Тхір Н. П., Рожко Г.В., Юзьків В.О., Пістун В.В., Сіра Т.І., 
Кухта Н.П., Пласконіс О.М., Яросевич Л.В. 

1. «Комплексно-методичне забезпечення професії «Оператор комп’ютерної
верстки»

СЛУХАЛИ: 
Голову МК Тхір І.Л., який ознайомив членів методичної комісії з планування, 
етапами розробки і створення системи навчально-методичної документації і 
засобів навчання. 

ВИСТУПИЛИ: 
Методист Єфимець О.В., яка ознайомила членів комісії з навчально-
методичними докуменами майстра виробничого навчання. 

ВИСТУПИЛИ: 
Майстер в/н  Юзьків В.О., яка розповіла про підготовку майстра виробничого 
навчання до занять. Зокрема про підбір дидактичного матеріалу при підготовці 
учнів за професією «Оператор комп’ютерної верстки» з використанням 
сучасних інформаційних джерел мережі Інтернет, сайту mkkp.tk.te.ua, 
eguru.tk.te.ua.  

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., майстра в/н Юзьків В.О., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити питання створення комплексного методичного

забезпечення професії «Оператор комп’ютерної верстки». 
2. Відвідування семінарів, конференцій з метою перейняття досвіду інших
навчальних закладів.

СЛУХАЛИ: 
Методиста Єфимець О.В., яка ознайомила членів методичної комісії  з 

можливостями стосовно онлайн відвідування семінарів, конференцій з метою 
перейняття досвіду інших навчальних закладів в умовах воєнного стану в 
країні. 

ВИСТУПИЛИ:  
Майстер в/н Сіра Т.І., яка відмітила важливість і зручність онлайн-

семінарів, відео конференцій без відриву від виробництва, необхідність набуття 
передового педагогічного досвіду інших навчальних закладів подібного 
профілю. 



УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію методиста Єфимець О.В., майстра 

в/н Сірої Т.І., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити  і затвердити питання відвідування семінарів, конференцій з

метою перейняття досвіду інших навчальних закладів. 

Голова МК  
викладачів та майстрів в/н професій 
«Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення» 

Ігор ТХІР 


